

**ФОТООТЧЕТ МБОУ СОШ №10 о торжественной линейке,
посвященной открытию месячника
военно-патриотической и оборонно-массовой работы
под девизом
«Мы – наследники Победы, славу Родины храним!»
23 января 2015г.**



Любовь русского человека к своей Родине беспримечательна и беззаветна: когда Родина в опасности, он готов, пренебрегая смертью, отдать все силы на её защиту. И это есть непреодолимое веление сердца, порыв любви, который он не в силах остановить.

Мы должны помнить слова великого сына земли Русской Александра Невского: «Ради Родины мы должны жить в одно сердце».

Мы гордимся подвигами своих предков.



Благодарное человечество
всегда будет помнить
о стойкости и мужестве,
о подвигах защитников
Отечества.

Директор МБОУ СОШ №10

О.Н.Дербенева